
rije se zopet nadaljujejo. Pri državuo-
zborskih volitvah so samostojni vslad 
raznih goljufivih obljub, ki jih nik _ 
dar izpolniti ne mislijo, z 18 glasovi 
zmagali. Vsled tega jim je greben sil 
BO narasel in hočejo sedaj zavladati 
tudi v občini. Pa kdo bo župan? Naj
bolj sposoben za to službo bi bil, pra 
vijo vsi, goreči samostojnež Pirš Ci 
lil. Zupan namreč mora zaradi hitre
ga uradovanja dobro poznati hlSne 
številke. Pirš Ciril jih pozna kakor 
nobeden drugi, Še boljše pa notran 
jost vinskih kleti in špehkamer. Toda 
ta veliki prijatelj kmetov je »nehote" 
odpotoval v Nemško Avstrijo, ker so 
mu žaudarji zamerili, da se preveč 
trudi za kmete . . , Mogoče bo znani 
razgrajač iz Petelineka, večno pijani 
Hajdnik Franc, ki za duhovnika na
vadno nima druzega imena kakor 
»hudičev far". Jim ga privoščluio i 
Tretja te vrste samostojnih apostolom 
in prejšnjih dveh ožja prijatelja in to 
variša pa sta učeni Sovič Cena in 
Pirš Alojr, ki mu zaradi njegove go
rečnosti pravijo tudi »samostojni zve
ličar". Ta se sedaj največ trudita za 
župansko čast. Od hiše do hiše slepa 
rita in iščeta podpisov za svoje kan
didatno liste in s tem tudi podpise za 
bo večje davke in za še Večk) odvis
nost Slovencev, česar pa vsled svoje 
politične omejenosti niti sama ne ve
sta. Toda sedaj že ne 'gre tako glad
ko več, kakor prej nekdur, ko še lju
dje niso poznali samostojne lumpari» 
je. Mnogi so resnico spoznali zlasti 
na zadnjem našem dobro uspelem 
shodu in zato sta od mnogih hiš mo
rala oditi z dolgim nosom, ki bo po 
volitvah če Bog da šent, Jernejčanom 
pamet, postal še daljši. 

Dobrna pri Celju. Opozarjamo do
mačine in sosede, da je v nedeljo, 17. 
t. m. ob treh popoldne prireditev gle
dališke predstave »Deseti brat" za no
ve zvonove na Dobrni. VrSe se licita
cije! 

Rogatec. Pred letom so si ustano
vili socijaldemokrati svoj; kousum. Po
vili so ljudi skupaj, kakor vrag duše, 
Češ, bodete imeli vse cenejše, kakor v 
drugih trgovinah. Poglejmo pa danes. 
Sladkor n. pr. stane v drugih trgovi
nah 54—56 K, v konsumn stane 58 K 
1 kg. Kje so sedaj vaše obljube? Na
mesto, da bi se pobrigali, da bi res 
ljudstvo kaj dobilo cenejše, se brigate 
rajši za svojo nemškutarsko politiko. 
Seveda sedaj, ker so pred durmi ob
čanske volitve, sedaj gre tem gospo
dom le samo volitev po glavi, konsum 
pa jim je sedaj deveta briga. Vpraša
mo pa tudi g. gerenta: Ali res ni no
bene primerne metle, da bi se ta nem
škutanja pometla? Ven tudi ž njimi, 
iz. vuiu.,111 uuiuiiiKOv, ki se delajo za 
dobre državljane, v resnici so pa hi 
navci. Pri, volitvah v ustavotvorno 
skupščino se je izrazil mizar Pimpl, 
ker so dobili socijalni demokrati v 
trgu Rogatec večino, češ, »sedaj bom 
pa napravil vislice, da bomo Sloven 
ce vesili na sredi trga." Kuneju so se 
pa kar sline cedile po človeškem me
su. Na svojih plakatih imajo napis : 
»Liudstvo pomagaj si samo", a mi pa 
rečemo. »Ljudstvo spreglej samo", 
kam te vodijo ti socijaldeiaokraški 
nemškutarski voditelji. Obljubljajo ti 
zlate gradove, a dajo ti pa — nič. 

Oliinjc. Vigred se vrača, travca 
zeleni — Ti pa odhajaš! — S tugo \ 
svojem srcu smo stali ob odprtem 
grobu odlične pevke gospe Justine 
bačCvirnove, ki je v cvetju let po te
žki bolezni sledila otročičem in sopro
gu. Kako priljubljena je bila pokojni
ca, je pokazala obilna udeležba pri 
pogrebu. Prihiteli smo jo spremit na 
ndnji poti vsi, ki smo jo ljubili. Z 
zadnjim pozdravom, ki ga je govoril 
domači Č. g. župnik in z žalostinko , 
ki so jo zapeli pevci v slovo, poslovili 
smo se od prerane gomile. Počivaj 
sladko. Na svidenje gori, kjer je več
na pomlad! 

Kozje. Kmetska zveza za kozjan
sko okrožje uljudno naznanja, da je 
otvorila svojo pisarno v prostorih po
fojilnice, oziroma občine, in da se u 
;aduje vsako prvo in tretjo nedeljo v 
mesecu od 8. ure naprej. V pisarni so 
bodo dajala navodila o gospodarskih 
in drugih zadevah ter sprejemale raz
ne pritoži >, in želje ljudstva, katere se 
bodo v slučaju potrebe pošiljale našim 
poslancem, da tem uspešnejše deluje
jo za blagor, ljudstva. Pravico zgla 
siti se v pisarni, imajo vsi naši pri 
staši iz celega kozjanskega okraja. 

Sv. Jurij v Slov. goricah. Zaved
na in ugledna hiša Lorberjeva v Ži
cah je izgubila občespoštovano mater 
Ivano. Svetila ji večna luč! Pogrebci 
so počastili njen spomin tudi s tem, 
da so zbrali za Bralno društvo 180 K. 
Iskrena hvala! 

Vitan pri Središču. Našega stare
ga župana Tomažiča ne bo dne 4. ma
ja skoraj nihče več volil. Sicer še ima 
kakih 15 do 20 kimavcev, ali ti ne pri
dejo v poštev, ker je ogromna večina 
ne glede na stranko, proti njemu. Po 
občini gre samo en glas: „Tomažiča 
nikdar več." Pa si je sam kriv, ker 
ker bi vsakega rad vtopil v žlici vo
d*. ak„ tak.) ne piel \ kakor hoče DI\ 
Glede slučaja Dragoner je župan vse 
drugače ukrenil, kakor je odbor skle
nil. O tem se bomo še pomenili. To 
ne gre, da bi se kar tisočaki občins
kega denarja metali skozi okno. Mi 
davkoplačevalci smo zadosti pretrpeli 
v vojni, ko se nam je hodilo rekviri 
rat, drugi pa so imeli vedno polne 
hleve in še nemški gospodi so se no
sile buteljke in šunke. Lahko jim je 
zrastel greben, ker so bili vso vojno 
lepo doma in so kupčevali z vinom. 
4. maja pa bomo prišli na račun, go
spod Johann Tomaschitz. 

Vltan pri Središču. Brez ovikarja 
naš atek Tomažič nič ne vidijo, Četu
di je po dnevu in solnce ne mrkne . 
Samo zadnjič, ko mu je Boldek prine
sel »Gospodarja", kjer se je pisalo, da 
■e strašno visoke glave in da je rekel, 
da bodo siromaki še radi delali sam. 
za ubogi kruhek, je postal tako jezen, 
da je ves članek prebral — kar brez 
cvikarja. Mogoče Še bomo »gospoda" 
Tomažiča tako zvračili, da bo brez 
cvikarja spoznal vse svoje grehe. Nas 
bi to veselilo, ker mu ne želimo nič 
hudega, samo volili ga ne bomo. Bre/. 
zamere! 

Sv. Jernej pri Ločah. Občinske 
volitve se bližajo in samostojne slepa 

Dopisi. 


